

# 合肥市国税局、合肥市地税局联合发布欠税公告 46家企业“榜上有名”

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市国税局获悉,合肥市国税局、合肥市地税局联合发布今年第4期欠税公告,仍然有46家企业“榜上有名”,其中,欠税最多的企业是安徽省恒泰房地产开发有限公司,法人代表程宏,欠税金额7528.82万元。

与前三期欠税企业总数相比,今年第4期欠税名单明显少了很多,仅有不到50家企业(46家)。欠税金额在千万以上的企业,也仅仅只有13家企业。其中,欠税最多的企业是安徽省恒泰房地产开发有限公司,法人代表程宏,欠税7528.82万元,欠税税种包括企业所得税、土地增值税、印花税、营业税。排在第二位的欠税企业是安徽元一高尔夫有限公司,法人代表赵萍,欠税金额3044.33万元,欠税税种包括城镇土地使用税、房产税。排在第三位的欠税企业是合肥大唐置业

有限公司,法人代表蒋玉祥,欠税金额2914.43万元,欠税税种包括城市维护建设税、个人所得税、营业税、企业所得税。

合肥中盛水务发展有限公司、安徽浦泽医疗科技有限公司、安徽省工力机械设备有限公司、安徽安粮金属市场投资有限公司、安徽和诚农业开发有限责任公司、合肥海润光伏科技有限公司、合肥鸿维物业发展有限责任公司等其他类型公司也榜上有名。

企业日常的经营中,经常由于诸多原因导致未能按时缴纳税款,但无论何种原因,欠税行为对公共利益、征管秩序都造成极大危害,后果非常严重。依据税收有关征收管理规定,未按规定期限缴纳税款的,从滞纳之日起算每日加收万分之五的滞纳金。对滞纳金的追缴可以实施强制执行措施。税务机关采取强制执行措施时,对所列纳税人、扣缴义务人、纳税担保人未缴纳的滞纳金同时强制执行。

## 海峡两岸巢湖共议健康养老产业发展 台商“棋”落巢湖,“健康合肥”蓄势待发

星报讯(张发平) 12月3日,第三届海峡两岸(合肥)健康养老产业合作论坛在巢湖市举行。当日,台北市医疗器材商业同业公会与巢湖市人民政府签订战略合作协议。该公会将借助自身人才、技术等优势,助力巢湖市大健康产业及医疗器械行业的发展,在贸易合作、技术开发、人才引进和促进产业升级等方面开展全方位、多元化合作。

据介绍,来自海峡两岸的共有400多位嘉宾出席此次论坛。与会专家共同探讨养老产业发展中面临的机遇与挑战,研究两岸整合相关养老产业一条龙服务创新模式。“目前,安徽省已募集首期养老试点产业基金15亿元,撬动社会投入12亿元,完成投资项目11个。”安徽省民政厅党组书记、厅长叶露中说,健康养老产业已进入最好发展时期,希望两岸同胞共同搭建沟通与友谊的桥梁,共同谋划健康养老产业发展的新篇章。

“‘健康合肥’已成为未来五年城市发展的重要目标。”据合肥市人民政府副市长彭庆恩介绍,

2015年,合肥市就出台了《关于加快发展养老服务业的意见》,明确将健康养老产业纳入各级政府国民经济和社会发展规划。彭庆恩表示,合肥将着力营造一切有利健康养老产业发展环境,提供优质高效服务,推动两岸健康养老产业交流与合作,力求取得实效,造福两岸人民。

当日上午,台北市医疗器材商业同业公会与巢湖市人民政府签订战略合作协议。双方表示,有意愿建立多元化、全方位的战略合作,包括贸易合作、技术开发、人才引进和促进产业升级等。台北市医疗器材商业同业公会将借助公会会员单位人才、技术等优势,助力巢湖市大健康产业及医疗器械行业的发展。

巢湖市人民政府市长张生在推介中说,大健康科技园是巢湖半岛科学城特色功能区之一。巢湖市将以最好的政策支持、最优的投资环境、最佳的服务态度,把巢湖市打造成为医疗器械业的产业集聚地,推动巢湖市区域经济发展。

### 提醒 小伙感冒后患上心肌炎 险丢性命

星报讯(孔祥勇 高概 记者 马冰璐) 23岁的合肥小郭在患感冒之后不以为然,仍和朋友一起打篮球。一番大汗淋漓之后,他发现感冒症状愈加严重,便自行到药店购买了一些感冒药。四天后,他突然出现心慌、胸闷的症状,倒地不起,随即被同事送到安徽省立医院急诊科就诊。经检查,小郭是因感冒诱发的重症心肌炎,好在就医及时,否则后果不堪设想。

据接诊医生介绍,心肌炎有许多不同的症状和表现,可轻可重,从轻微的胸痛症状,伴有突然的心悸,到危及生命的室性心律失常和心源性休克等。目前,心肌炎的病因尚未明确,许多感染性因素、全身性疾病、药物和毒素都可以引起。

安徽省立医院心血管内科主任医师马礼坤表示,心肌炎多见于中青年人群,往往是其阶段性免疫功能低下,病毒侵入感染造成。尽管年轻人体质强,但是一旦遇到病毒,免疫反应强烈,诱发心肌炎的几率就会增加,加上过度劳累、高强度工作等就更易加重病情。

### PS:如何预防心肌炎

**别感冒:**换季时,适当休息,保持身心愉快,增强抵抗力;**多锻炼:**每天在工作之余适当运动一下,如散步、骑车、做保健操等;**多休息:**不要经常熬夜,要适当休息,懂得劳逸结合和自我调节;**吃得好:**要学会科学合理饮食,避免不好的饮食习惯会给身体带来负担。

### 点赞 残疾大姐好样的 坚持“夜跑”30年

星报讯(亚萍 蒙蒙 张华 记者 马冰璐) 苦练“轮椅马拉松”、坚持“夜跑”30年、以38岁的“高龄”学习电子琴……昨日是国际残疾人日,记者采访了41岁的“轮椅马拉松”达人彭霞。

41岁的彭霞来自合肥市科企社区,患有肢体残疾三级的她身高仅1米1,在2000年之前,她一直过着封闭孤僻的生活。2000年,随着她经营的烟酒商店开业,她觉得是时候改变自己了。在一笔笔生意中渐渐打开心扉,变得乐观健谈起来。2001年,儿子的降生更为她的改变注入一针强心剂,“我要给儿子做个好榜样,让他成为一个热情开朗的人。”

2012年,在朋友的介绍下,她加入合肥一个残疾人合唱团,“在这里,我找回了自信和人生乐趣。”2年后,她鼓起勇气,以38岁的“高龄”学习电子琴,凭着勤学苦练,如今,她弹得一手好琴,“最拿手的曲目要数《山丹丹花开红艳艳》、《浏阳河》等。”

2015年,常年坚持“夜跑”的她还开始参加“轮椅马拉松”比赛,“为锻炼身体、增强体质,我坚持‘夜跑’有30个年头了。”她说,起初,自己跑100米便气喘吁吁,如今慢跑2000米不在话下。

据了解,彭霞已连续3年参加“轮椅马拉松”比赛。她说,在运动中,自己不仅收获了健康,还体验到了运动的乐趣。

## 30名残疾人组团“跑马”

星报讯(程阳 记者 沈娟娟) 昨日,生态大圩国际马拉松全程赛在大圩游客接待中心正式开跑,中国马拉松第一人张亮友和他的老伴领跑,参与此次马拉松的共有1万人左右,其中还有30位坐在轮椅上“跑马”的残疾人。

“我们这次一共来了30个参赛者,即使是坐在轮椅上,我们也要坚持跑完全程,这就是马拉松精神。”合肥蓝天残疾人马拉松协会的一名参赛者告诉记者,因为身体条件限制,这次他们报名参加的是亲子马拉松,而他们也成为赛道上一道特殊的风景,赢得很多参赛者的点赞。

不仅如此,轮番上场的萌宝们也非常有趣,一位宝宝跟着爸爸、妈妈、哥哥一起起了个大早,坐在推车上参与马拉松,“我们全家都喜欢,这是他第一次接触马拉松,希望能爱上这项运动。”

## 司法所送法援进社区 助居民培养法律思维

11月28日,合肥市蜀山区司法局小庙司法所联合安徽瑞维律师事务所在小庙镇枣林小区开展“法律援助进社区”现场咨询宣传活动。活动现场,累计发放法律援助宣传品及其他法律宣传材料200余份,接受群众现场咨询100多人次。许多居民就遗产继承、房屋产权、土地确权、农民工讨薪等实际问题向在场律师进行咨询。律师耐心细致的解答,不仅为在场群众解决了当前的现实问题,更有助于其进一步地了解法律常识,培养法律思维,在今后的生活中更好地通过法律途径维护自身合法权益。

■ 张宇谦 周盟

## 高教基地有个党建联盟

星报讯(陈建忠 记者 沈娟娟) 记者获悉,新站高新区高教基地党建联盟在安徽中医药大学举办黄门讲堂开班仪式,共80余人参加了开班仪式。“要通过设立黄门讲堂这一有效载体,落实好高教基地各院校之间、各院校与社区之间大融合,从而推动各项工作再上新台阶。”新站高新区党工委委员、管委会副主任刘正义说,讲堂虽小,但集聚扩散效应很大。

记者了解到,今后将通过讲堂这一桥梁和纽带,切实把各院校的党建师资资源有机整合起来,最大限度地发挥讲堂传播知识的辐射效应,多与党员、群众进行交流、互动,着力构建一张功能强大、覆盖整个高教基地和全社区的党建教育网络。



12月2日,高新区2017年公租房文化月正式启动,该区皖水公寓、创新公寓、明珠公寓三大公租房住户开启了一场全民嘉年华。记者从高新股份了解到,本届文化节将历时1个月,内容涵盖文艺、家庭、体育、生活四大领域。“目前,三大公租房共入住8000人左右,明年还将有另外两个公租房投入使用,五大公租房总人数将超万人。”相关负责人介绍,明年将举办6场大型活动,为公租房住户搭建互动和交流平台,“还将设立互动沟通平台,建立高新区三大公租房近距离交流平台,同时,为高新公租房儿童创立儿童乐园。”

■ 孙静 记者 沈娟娟 文/图